
 

Klub SDP BiH 

Zastupnica Jelena Pekić 

Sarajevo, 29.05.2024. godine 

 

ZA:  

BOSNA I HERCEGOVINA 

FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE 

KANTON SARAJEVO 

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO 

N/r. Predsjedavajućeg Skupštine Kantona Sarajevo 

 

U skladu sa članom 106. i 213. Poslovnika o Skupštine Kantona Sarajevo, dostavljam: 

 

 

ZASTUPNIČKA INICIJATIVA 

 

Prema: Ministarstvu pravde Kantona Sarajevo i  

Javnom preduzeću „Televizija Kantona Sarajevo“ do.o.o. Sarajevo 

 

Predlaže se Javnom preduzeću „Televizija Kantona Sarajevo“ d.o.o. Sarajevo da u saradnji sa 

Ministarstvom pravde Kantona Sarajevo pristupi izradi elaborata/analize trajnog rješavanja 

pitanja poslovnih prostorija, a u cilju poboljšanja uslova rada.  

 

OBRAZLOŽENJE: 

 

Rarmatrajući Izvještaj o poslovanju JP „Televizija Kantona Sarajevo“ d.o.o. Sarajevo, te 

uvidom na terenu, jasno je opredjeljenje da je neophodno poduzeti hitne aktivnosti sa ciljem 

rješavanja pitanja neuslovnih poslovnih prostorija koje trenutno koristi TV SA u okviru doma 

BHRT-a. Date prostorije nisu renovirane od otvaranja RTV doma od 1984. godine. Sa druge 

strane su značajna finansijska izdvajanja na ime rentanja prostorija koja na godišnjem nivou 

iznose 326.361,60 KM, odnosno 27.196 KM mjesečno. 

 

U vezi sa navedenim potrebno je da se poduzmu konkretni koraci i to na način da se uradi 

detaljna cost-benefit analiza mogućih opcija rješavanja pitanja prostorija u kojima treba da se 

odvija rad TV SA. To ne uključuje samo pitanje fizičkih prostorija, nego i planiranje nabavke 

potrebne opreme i ulaganja u kadrovske i ljudske kapacitete TV SA. 

 

Navedena analiza treba da ponudi sve opcije za rješavanje statusa TV SA, a na Vladi Kantona 

Sarajevo i upravi TV SA je da izaberu onu opciju koja je najprihvatljivija u skladu sa vizijom i 

dugoročnim opredjeljenjem kako vidimo rad TV SA u budućnosti: 

 

- Izgradnja vlastitog objekta, uz planiranje potrebnih investicija u opremu i ljudske 

kapacitete 



 
 
 

- Kupovina postojećih objekata, uz planiranje potrebnih investicija u opremu i ljudske 

kapacitete 

- Iznajmljivanje drugog objekta, uz planiranje potrebnih investicija u opremu i ljudske 

kapaci 

- Rekonstrukcija postojećih iznajmljenih prostorija u saradnji i sporazumno sa BHRT-om 

- Druge opcije koje su eventulano dostupne.  

 

Izrada ovog elaborata/cost-benefit analize treba pružiti detaljan pregled mogućih rješenja, 

troškova i koristi od svake opcije, te omogućiti kvalitetno donošenje odluka koje će unaprijediti 

radne uslove Televizije Kantona Sarajevo. 

 

 

Jelena Pekić 

                                                               Zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo        


